Nombre y apellidos

Nota. Dentro de cada ejercicio todos los apartados punttan igual.

Ejercicio 1 (2,5 ptos). El bloque de la figura sigue un MAS de 4 Hz. Inicialmente el muelle estd
comprimido 0,5 m y el blogue tiene una celeridad de 9 m/s en sentido de la compresién del muelle.
Se pide:

a) Aceleracién inicial (valor absoluto y sentido).

b) Expresion instantanea de la elongacion x = x(t).
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Ejercicio 2 (2,5 ptos). La posicién instantanea del movimiento de una particula es:
7(t) = [3t2 + 2sen(7t) + 1]i + [9t* + 6sen(7t) — 8]j (SI). Se pide:

a) Celeridad inicial de la particula.

b) Razonar si la particula describe un movimiento rectilineo o no.

Ejercicio 3 (2,5 ptos). Desde una altura inicial de 4 m lanzamos una piedra con una inclinacién de 30°
sobre la horizontal con la intencién de que impacte en el punto de coordenadas (26 m, 8 m). Se pide:
a) Velocidad inicial con que debemos lanzar la piedra.

b) Altura maxima que alcanza la piedra.
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Ejercicio 4 (2,5 ptos). Una particula describe un movimiento circular de 700 mm de didmetro y
velocidad de giro inicial de 50 rpm. Durante los 10 s primeros acelera uniformemente a 3 rad/s%
Durante los 20 s siguientes frena uniformemente parando por completo. Se pide:

a) Aceleracién normalalos4s de iniciado el movimiento.

b) Numero total de vueltas que ha dado la particula durante su movimiento.
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